
Vergadering raadscommissie Regionaal beleid
NOTULEN

Plaats Digitaal via Teams met livestream Datum 06/06/2023
Voorzit(s)ter Lucia Dewolfs Aanvangsuur 17:00 uur

Aanwezig Lucia Dewolfs (voorzitter), Gunther Coppens, Liesbeth Costermans, 
Françoise Devleeschouwer, Diederik Dunon, Marc Florquin, Lena 
Ghysels, Hilde Kaspers, Betty Kiesekoms, Eddy Poffé, Tie Roefs, Kelly 
Roosen, Willy Smout, Sarah Sneyers, Bart Van den Bosch, Linda Van 
den Eede, Geertrui Windels, Marc Wynants, Elke Zelderloo, Walter 
Zelderloo en Tania Gilson (verslag)

Verontschuldigd Manu Claes

Agendapunten
Voorzitter Lucia Dewolfs vraagt of iemand een bericht heeft ontvangen over het uitlopen van de vorige 
raadscommissie. Hilde Kaspers deelt mee dat de raadscommissie Ruimte een beetje was uitgelopen 
en dat de andere commissieleden zullen aansluiten. Voorzitter Lucia Dewolfs stelt voor om nog 5 
minuten te wachten. 
Voorzitter Lucia Dewolfs start de vergadering met de vraag naar de goedkeuring van de notulen van 
de vorige vergadering, waarvan het verslag in principe consulteerbaar is op de site van de provincie.

1 Goedkeuring van het verslag van de vorige vergadering

Het verslag van de commissie van 23 mei 2023 wordt goedgekeurd. Er zijn geen opmerkingen.

2 Gecoördineerde versie 2023 van het arbeidsreglement voor de personeelsleden van de 
provinciale scholen

Betty Kiesekoms laat de commissieleden kennismaken met de nieuwe directieleden namelijk Kelly 
Roosen, directeur PISO, Bart Van den Bosch, directeur De Wijnpers en Liesbeth Costermans, 
directeur De Sterretjes.

Gedeputeerde Gunther Coppens geeft aan dat Betty Kiesekoms de wijzigingen zal toelichten. Hij vult 
aan dat het merendeel van formele en bijkomende aard zijn zoals o.a. de connectie en dergelijke. Hij 
stelt voor dit te overlopen en eventuele vragen af te wachten.

Betty Kiesekoms, bestuurssecretaris bij de dienst Onderwijs ligt het dossier toe.

Voorzitter Lucia Dewolfs gaat na of er vragen zijn over dit dossier.

Tie Roefs heeft een vraag, niet rechtstreeks over de regelgeving, maar wel over het initiatief van 
minister Weyts betreffende de 250 euro voor leraren-specialisten. Ze vraagt hoe de provincie hiermee 



zal omgaan aangezien dit erg moeilijk te bepalen is. Ze wenst te weten wie deze bevoegdheid zal 
vervullen.

Betty Kiesekoms reageert dat dit nog niet werd besproken. De dienst heeft dit vernomen op een 
Ronde van Vlaanderen. Op 5 juli vindt er een directieoverleg plaats waar zal besproken worden hoe 
dit op een efficiënte manier aan te pakken en of dit zal worden toegepast. 

Gedeputeerde Gunther Coppens vult aan dat dit informeel met de directies werd besproken. Het is 
een opportuniteit die op een goede manier en bedachtzaam moet ingezet worden. Het is een totaal 
nieuw gegeven in het onderwijs. Hierover zal een visie en een kader opgebouwd worden dat nadien 
zal besproken worden in de raadscommissie.

Tie Roefs verwacht een terugkoppeling van het overleg waaruit zal blijken wat de provinciale 
onderwijsinstellingen gaan doen met de middelen die hiervoor ter beschikking gesteld worden.

Gedeputeerde Gunther Coppens legt eveneens de nadruk op het gegeven om mensen aan te werven 
die in de privé werkzaam zijn, zodat zij gedurende een aantal uren kunnen les geven, om zo het 
beperkt aantal uren in de knelpuntberoepen aan te pakken.

Tie Roefs heeft een bedenking over het overleg met de provincieraad. Men staat aan het einde van 
het schooljaar. Deze zaken zullen voor de aanvang van het volgende schooljaar beslist moeten 
worden. Ze vraagt om niet alleen geïnformeerd te worden maar eveneens om te participeren 
afhankelijk van de timing. Ze stelt voor om ofwel een bijkomende raadscommissie in te plannen voor 
het einde van het schooljaar ofwel de beslissing uit te stellen tot na het debat.

Gedeputeerde Gunther Coppens is geen voorstander om dit nog in de maand juni te bespreken en 
stelt voor om hier de nodige tijd voor te nemen. Hij vult aan dat volgens zijn inziens de provincieraad 
hierover niet moet beslissen. Dit gaat over de autonomie waar de middelen ingezet worden door de 
directie.

Tie Roefs licht toe dat de provincie de inrichtende macht is. De provincieraad is een belangrijke 
instantie die al heel veel bevoegdheden heeft gedelegeerd naar de deputatie. Ze denkt dat ze 
maatschappelijk hierover mee mogen overwegen.

Gedeputeerde Gunther Coppens belooft dat dit zal besproken worden op een raadscommissie in 
september of oktober. Idealiter is om voor de herfstvakantie hierover een goede visie te hebben.

Voorzitter Lucia Dewolfs bedankt Gedeputeerde Gunther Coppens en Tie Roefs. Ze deelt mee dat het 
overleg zal plaatsvinden begin juli waardoor dit niet kan besproken worden op een raadscommissie in 
juni maar ten vroegste in september. Ze vraagt of de raadsleden akkoord gaan met de voorgestelde 
aanpassingen aan het agendapunt zodat dit kan voorgelegd worden aan de provincieraad van 20 juni 
2023.

De raadsleden gaan akkoord.

Voorzitter Lucia Dewolfs concludeert dat het agendapunt besproken werd door de raadscommissie en 
kan worden voorgelegd aan de provincieraad.

Advies: het dossier mag voorgelegd worden aan de provincieraad.

3 Functiebeschrijving TA (technisch adviseur) in het secundair onderwijs van de provinciale 
scholen

Gedeputeerde Gunther Coppens geeft aan dat de raadsleden misschien verontwaardigd zijn dat dit 
agendapunt besproken wordt. Andere functiebeschrijvingen worden nooit geagendeerd. Hij legt uit dat 
dit niet werd gedelegeerd waardoor dit uitzonderlijk besproken wordt op de raadscommissie.



Betty Kiesekoms, bestuurssecretaris bij de dienst Onderwijs ligt het dossier toe. Ze deelt mee dat de  
nieuwe functiebeschrijvingen van het directieteam vorige keer ook werden toegelicht en dat dit 
agendapunt samenhangt met het vierde agendapunt.

Voorzitter Lucia Dewolfs gaat na of er vragen zijn over beide dossier.

Er zijn geen vragen of bemerkingen.

Voorzitter Lucia Dewolfs concludeert dat zowel het 3de als het 4de agendapunt werd besproken door 
de raadscommissie en dat beide agendapunten voorgelegd kunnen worden aan de provincieraad.

Advies: het dossier mag voorgelegd worden aan de provincieraad.

4 Nieuwe procedure van evaluatie van alle ambten in het provinciaal onderwijs

Advies: het dossier mag voorgelegd worden aan de provincieraad.

5 Rondvraag

Voorzitter Lucia Dewolfs gaat na of er nog vragen of bedenkingen zijn.

Er zijn geen verdere vragen of bedenkingen.

Voorzitter Lucia Dewolfs deelt mee dat de volgende raadscommissies, onder voorbehoud van 
agendapunten, zullen doorgaan op 12 september om 17 uur, 10 oktober om 13 uur, 7 november om 
13 uur en 5 december om 13 uur. Ze vult aan dat de vergadering steeds wordt bevestigd met een 
uitnodiging en een teamslink.

Marc Florquin merkt op dat het Bureau en de raadscommissie Ruimte van 12 september in het 
provinciehuis zullen doorgaan. Hij vraagt of dit ook het geval is voor de raadscommissie Regionaal 
Beleid.

Voorzitter Lucia Dewolfs deelt mee dat de basisafspraak is, indien er een commissie fysiek doorgaat 
de andere commissies ook fysiek zullen doorgaan. Concreet zal de raadscommissie van 12 
september fysiek doorgaan.

Voorzitter Lucia Dewolfs  wenst de mensen uit het onderwijs nog een sterke maand juni en bedankt 
iedereen voor hun aanwezigheid.

Datum volgende vergadering 12 september om 17 uur
Einduur van de vergadering 17:26 uur

De secretaris, De voorzitter,

Tania Gilson/Karima Arredouani Lucia Dewolfs


